
Bun venit in lumea 
terorii sintetice 

 
Transmite acest document mai departe pentru a face cunoscut adevărul. 
 

 
 
Physics911.net – Dovezile există, analizele au fost făcute şi concluziile au fost 
trase de către oameni de ştiinţă, ingineri şi alţi experţi: aşa numitele atacuri 
teroriste din 11 septembrie 2001 au fost false. Mai mult, exista dovezi 
independente de la multiple surse credibile că Al-Qaeda este creaţia agenţiilor de 
informaţii. 
 
Orice intrebare referitoare la aceste afirmaţii pot fi găsite pe site-ul pe care vă rog 
să-l vizitaţi: http://www.physics911.net
 
Comitetul Stiinţific pentru Investigarea 9/11 s-a format in jurul acestui site web. 
Comitetul constă din peste 30 de experţi in domenii ale stiinţei, inginerie, 
arhitectura, informaţii, militare, medicina, studii islamice şi alte discipline. Membrii 
sunt dispuţi să iasă în faţă şi să fie luaţi în considerare, chiar şi cei cu cele mai 
înalte profile publice. Îi puteţi găsi listaţi pe această pagina: 
http://physics911.net/spine.htm
 

http://www.physics911.net/
http://physics911.net/spine.htm


Desigur, site-ul web Physics 911 nu este singurul in cyber-spaţiu. Există sute de 
site-uri web cu sceptici (unele cu doar caţiva oameni care apără povestea 
oficială). Există grupuri, mii de oameni care investigheză evenimentele din 11 
septembrie 2001... şi milioane de oameni sunt sceptici faţă de poveste oficială 
(48% din New York-ezi, conform unui studiu făcut in 2005 şi peste 83% intr-un 
sondaj realizat în luna martie 2006 pe site-ul CNN i). 
 
Acum trăim in ceea ce a fost denumit Era Terorii Sintetice. In contrast cu linia 
creată de media corporatistă, „terorismul” este copilul şi produsul agenţiilor de 
informaţii occidentale cu scopul de a aţâţa musulmanii ca să poată justifica un 
program pentru: 

a) invazia tărilor străine suverane 
b) acapararea resurselor de petrol a respectivelor ţări 
c) crime în masă pentru a semăna cu crime sectare 
d) stabilirea de baze militare permanente 
e) instalarea de guverne marionete în ţările afectate 

 
Crima în masă din 11 septembrie 2001, pentru care au fost acuzaţi 
arabii/musulmanii, este scena de deschidere a dramei ce are multe acte, cu sute 
de mii de crime ce urmează... 
 
Există un singur mod de a aduce acest program al terorii sintetice la sfârşit. 
Cunoştinţele pe care le-am dobândit trebuie făcute publice. Următoare 
operatiune militară ar putea fi împotriva Iranului. Un astfel de atac ar necesita 
declansarea unui episod în care o mană de musulmani... Iranieni de această 
dată, pe care să se dea vina pentru bombardarea unor ţinte occidentale, posibil 
implicând un dispozitiv nuclear, dat fiind (pretinsa) ingrijorare asupra programului 
nuclear al Iranului. (Amintiţi-vă de Irak. Amintiţi-vă de arme de distrugere în 
masă). 
 
Cât timp le-ar lua membrilor mediei corporative să dea drumul la această 
informaţie? Poate că ei nu ştiu îmcă că Venezuela a deschis o anchetă 
internaţională privind evenimentele din 11 septembrie 2001. Tot ei, s-ar putea să 
nu ştie că afirmaţiile lui Charlie Sheen sunt doar vârfului unui iceberg, sau poate 
ei nu cunosc decepţiile războiului din Irak sau că casetele cu Osama Bin Laden 
au fost falsificate. 
 
Povestea este a dumneavoastră... împărţiţi această 
informaţie mai departe. 
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